
 

 

Szczecin, dnia 03.07.2024 r. 

 

A-ZP.381.28.2024.KO 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. grupowe 

ubezpieczenie pracowników Uniwersytetu Szczecińskiego oraz członków ich 

rodzin  

 

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej PZP przekazuje wnioski o 

wyjaśnienie treści SWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami 

 

Pytanie nr 1  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z obowiązkowego zakresu świadczeń i 

przeniesienie do świadczeń fakultatywnych pozycji „Zagraniczna konsultacja medyczna w 

przypadku nagłego zachorowania”?  

Odpowiedź  

NIE 
Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z obowiązkowego zakresu świadczeń i 

przeniesienie do świadczeń fakultatywnych pozycji „Usługi medyczne w razie wypadku na 

drodze lub wypadku w pracy- zapewnienie konsultacji lekarskich, badań diagnostycznych 

oraz zabiegów rehabilitacyjnych „? 

Odpowiedź  

NIE 
Pytanie nr  3 

Wykonawca wnioskuje by zniesienie zasady pre-existingu dotyczyło ryzyk z obecnie 

funkcjonującej u zamawiającego umowy ubezpieczenia. 

Odpowiedź  

TAK 
Pytanie nr 4 

Wykonawca wnioskuje by zniesienie zasady pre-existingu dotyczyło osób obecnie 

ubezpieczonych w funkcjonującej u zamawiającego umowie ubezpieczenia. 

Odpowiedź 

TAK 
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie karencji dla dotychczas nieubezpieczonych 

u Zamawiającego partnerów pracowników przystępujących w dowolnym czasie? 

Odpowiedź 

NIE, gdyż zgodnie z intencją Zamawiającego karencja dla partnerów życiowych 

powinna być zniesiona co najmniej na starcie programu tj. z początkiem 

odpowiedzialności od dnia 01.01.2026r. 

Pytanie nr 6 

Czy Zamawiający zaakceptuje podział operacji chirurgicznych na 5 klas operacji, zgodny z 

OWU Wykonawcy, gdzie do klasy I należą operacje najcięższe (najbardziej skomplikowane 



pod względem medycznym) o najwyższej wysokości świadczenia, a do klasy V najlżejsze 

(najprostsze) o najniższej wysokości świadczenia, z następującym podziałem procentowym: 

• Klasa I – 100% sumy ubezpieczenia, 

• Klasa II – 75% sumy ubezpieczenia, 

• Klasa III – 50% sumy ubezpieczenia, 

• Klasa IV – 25% sumy ubezpieczenia, 

• Klasa V – 10% sumy ubezpieczenia. 

Odpowiedź 

NIE 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie warunków indywidualnej kontynuacji 

zgodnie z OWU Wykonawcy, tj.  umowy zawieranej na okres roczny z możliwością 

przedłużenia na rok kolejny bez zastosowania granicy wieku, do którego umowa ta mogłaby 

być przedłużana? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie zna warunków indywidualnej kontynuacji zgodnie z OWU Pytającego w 

związku z powyższym nie jest wstanie udzieli odpowiedzi na powyższe pytanie.  

 

 

 

 Z poważaniem,  

dr hab. Kinga Flaga - Gieruszyńska prof. US   

/podpisano podpisem kwalifikowanym 

elektronicznym/ 

 


		2024-07-03T22:44:50+0000
	Kinga Flaga-Gieruszyńska




